



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 01/11/2018 | Edição: 211 | Seção: 3 | Página: 76

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Pará/Reitoria/Pró-Reitoria de Ensino de Graduação/Departamento de Apoio ao Vestibular

EDITAL DE 31 DE OUTUBRO DE 2018RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 5/2018

Processo Seletivo 2019 - PS UFPA 2019

Retificação nº 1

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do Edital nº 5/2018 - COPERPS, de 26 de outubro de 2018, publicado no DOU nº 210, de 31 de outubro de 2018, Seção 3, pp 93-99, conforme especificado a seguir.

1 - O item 1.6 passa a ter o seguinte teor:

1.6 Haverá cobrança de taxa de inscrição no valor R\$ 50,00 (cinquenta reais).

2- - No quadro de vagas ofertadas do Anexo I, onde se lê Total de Vagas: 7215, leia-se Total de Vagas: 7347

EDMAR TAVARES DA COSTA
Presidente da Comissão

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada (pdf).